
網路GOOELE表

單填表人數45
紙本填表人數60總填表人數 105

滿意 101 無意見 4 不滿意 0

比例 96.19% 比例 3.81% 比例 0.00%

滿意 101 無意見 4 不滿意 0

比例 96.19% 比例 3.81% 比例 0.00%

滿意 99 無意見 6 不滿意 0

比例 94.29% 比例 5.71% 比例 0.00%

滿意 101 無意見 4 不滿意 0

比例 96.19% 比例 3.81% 比例 0.00%

無 102 有 1 未回答 2

比例 97.14% 比例 0.95% 比例 1.90%

不願反映 6 機關政風室 59 上級政風單位 6 檢調機關 12

比例 5.71% 比例 56.19% 比例 5.71% 比例 11.43%

承辦主管 13 機關首長(上級機關) 8 媒體 0 未回答 1

比例 12.38% 比例 7.62% 比例 0.00% 比例 0.95%

官官相護 6 怕遭報復 38
怕曝光影響以

後辦事
31 檢舉沒用 15

比例 5.71% 比例 36.19% 比例 29.52% 比例 14.29%

息事寧人 13 其他 0 未回答 2

比例 12.38% 比例 0.00% 1.90%

男 67 女 35 未回答 3

比例 63.81% 比例 33.33% 2.86%

10~19歲 1 20~29歲 14 30~39歲 26 40~49歲 33

比例 0.95% 比例 13.33% 比例 24.76% 比例 31.43%

50~59歲 19 60~69歲 7 70歲以上 1 未答 4

比例 18.10% 比例 6.67% 比例 0.95% 3.80%

大專以上 89 高中職 13 初中、國中 0 小學 0

比例 84.76% 比例 12.38% 比例 0.00% 比例 0.00%

未答 3

比例 2.85%

三、教育程度

七、若您的權益受損或發現違法情事時，不願反映原因為何?

一、請問您對於本分署整體行政風氣與公務員廉政形象之滿意程度?

二、請問您對於本分署推動行政透明措施內容(例如:網站公告資訊、召開說明會..等措施)滿意程度？

三、對於本分署工程品質，請問您親身經驗或聽聞之滿意程度？

四、對於本分署人員服務品質，請問您親身經驗或聽聞之滿意程度？

五、請問您是否經歷或聽聞至本分署洽辦業務，遭遇刻意刁難或索賄情事？

六、若遇權益受損或發現貪瀆不法事件時，請問您會先向誰反映？

經濟部水利署第十河川分署112年廉政形象暨行政透明滿意度調查統計分析表

一、性別

二、年齡


